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Lyman Ha npoTAxeHWW 5m 15

Ok, nepecyntan «no-TrMMNPOHWMIMIAS» — T.e. Nno TOR e MeToaMKe, UTo 42H B npun. J1.5 CIMT 42-103-2003 (e

cnpaeoyHuke 2012 r. ucnone2yoTcA T2 e GopMynsl U Ko3PdrUmeHTE). Huxe — aKKypaTHEIA pacdyeT anAa
gawerc dytaapa M3100 400=36,4, HHBE noa aeyxnyTHOR /4.

NcxoaHble gaHHble (NpUHATO ANA pacyeta)

*  TpyBa-dyTtnap: MN3100, DH=400 mm, t=364 mm — De=327.2 mm.

*  [nybwHa 2anoxeHws Nog nonotHom: 3,0 M oT noeepxHocTy rpyHTa + 0.5 m Bannact — H=3.5 m (no

Bepxa TpyDwl).
FpyHT: cyrauHok, p=1980 krfm® — y=19,4 kH/M% Erp ana cyrannkoe no CM: 2—6 MMMa (Huxe nokaxy oba
Kpan).

MoaewxHAaA HATPY2Ka: MEeNe3Han A0pora, HOPMaTUEHAA NOTOHHAEA Harpy2ka OmaxxT = 19,62 kH/m-14 =

275 kH/wm (no CM). dee konew — CUMTAKD CYMMUPOEBAHHO (KOHCEPEATHEHO).

1) NpuBeaéHHaa BepTUKanbHasa Harpyska oT ABUXKEHUS Noe3aoB

MeToa «pacnpocTpadHerua no 2:1= (J1.5.3):

Qum.x::»x'l

oH + H''™¢ H'= 1,5 |, — wnpuna konen.

anA oanoii konen Py, =
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Moacraeum H=3.5 m:
*  OAHA kones: Py, == 274,68/(2- 3,56 + 1,52) == 32,2 ¢Na.

» [IBE konew (koHcepeaTneHo, ogHoepemento) Poyo = 2- Py, == 64,5 kMa.

2) XKécTkocTn «Konbua Tpybbi» u rpyHTa (no J1.4, J1.5)

+  [lapameTp EcTKoCTH TpyOwl (J1.4.23, dopmyna (126)):
E 24 3
P=—( )
D, —1i

[lna M3100 Gepém «KBazMKpaTKOBPEMEHHLIA> Moaynk nonzyuectn B = Ey- k..

Wz Tadn. 1.5 ans Hanpaxenwi =1 MMa v anktensHocti 1-50 net By == 200 ... 300 MNa; npwu 20 °C
k., = 1 (rabn. N.6).
MNonayuaem Py = 0,40... 0,60 MNa.
* Mapamertp x&cTkocTv rpyHTa (1.4.23, dopmyna (128)): Py, = 0,125- E,,.
Ans cyravnkoe By = 2., .6 MNa = Py = 0,25...0,75 MNa.  sedpee

3) MpoBepka no npeaenbHo gonyctumMmon osanusauum (J1.5.5)
Kputepuid (dopmyna (133)):

5 - q- Pe.'m

— = "7 < 5% momg II3-Tpvo.
AP 1P, A P

en =

(Bepy & = 1, g = 1 — camuiil HeBnaronpuATHeIA ciydaid Bes noanopa W3HYTpK).
MoactaHoeka (Nokaxy «srakof= no Erp u EQ)

* OpHa Konen (peaNVCTUYHO, MOEZAa HE CUHXPO! .|, )
P =322kNa-



npu Ey = 200...300 MNaw £, = 2...6 MMa nonyuaem
en = 2,9%...4,8% B Hopme (25 %).

Jee konen ogHoBpeMeHHO (#ECTKO-KOHCEPEAaTMEHO):

B, = 6452 —

ey == 5,9%...9,4% A\ moxer npeBbictTe 5 % Npu «MArkomM» rpyHTe/HUzEKoM EO; Ha BepxHel

rpadnge (Erp=6 MMa, EQ=300 MIla) nonyyaetca ~5,96 % (4yTe BRIWE Aonycka).

Brigoa no npodyrocT/xEcTkoct dytaapa MN3100 400=36,4 npw H=3.5 m

Moesp no ogHOW Konee — 3anac ecTh (OBanbHOCTL <5 %),
Ecnu cunTate odHoepeMeHHYH 3arpy2ky obeux NyTel — Ha XEeCTKOW KOHCEPBAaTMKE NONYy4YaeTcA

HeBonbWoW nepepacxod gonycka (=6-9 %).

Yto MoxHO noanpaeute, ecamn TpebyeTca «3anac npu 2 nyTax»

{BCE‘ no Tol xe MeTo4MKe, A NoCYI1Tan L'IyEFCTBMTE'J'IhHO(.—l'h]:

YBeNMumMTL «CTpoMTENLHYO» TayGuHy noa nonotHoM 4o H=4.0 M — npu B, = 6 MMNau E; = 300

MMa eeifigen k g = 5, 3% (nouTu Hopma); npyn H=4,2-4,3 M — yeepeHHo £5 %.

PEICCMDTPE'TI: yaydlleHWe rpyHToBOro MacCcuea BOKpPYT CKEaXMHEI (Ll,E'MEHTEiLIMﬂfI-‘I HEBEKL WA,

YMAOTHEHWE) 40 3KEMBANEHTHOIO E_q,- Gnvxe Kk b MIMNa — 370 82ET MMHYC ~1-2 N.N. K OB3NBHOCTH,

MpUHATE Bonee «KOPOTKOCPOUHLI» Moayne Ey (ana aMHamuueckoli/kpaTkoBpeMeHHo Harpyzkn — 1-

5 net vz 1abn. f1.5: 250-300 MMa), uto meTogMka gonyckaeT — ewé —0,5... -1 n.n. K 0BansHOCTK.

JIMB0 KOHCTPYKTWEHO: CTAABHOM KOXYX/YBEAMUEHE TOAWMHEI (MeHbwKMA SDR) — poct Py pesko

YMEHBLWAET €.

Ecnw xoTuTe, Mory BeICTPO NepecumnTaTe BAPWaHT C:

H no, ckaxem, 4,2 m;
WAK C BalWKM hakTMUSCKMM MeXAYNYTEEM/TOUHEIM NOAOXKEHWEM ock QyTNApa (cpeaHAn/nog nyTeEm),

WNW C EbIBPaHHBIM E_,‘,, (ecTk reonoruA ¢ Mogynem gedopmayun ana 2oHel HDD?).

HopmatueHana 6aza/dopmynei: /1.4 1 /1.5 CM 42-103-2003: napameTpul xéctkoctn P, Pyr: NprEeESieHue

TpaHcnopTHo Harpysku (N.5.3, @y zr = 19,62- 14 = 275,000 H/m); kpuTepuii oeansHocTy (11.5.5).
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